



拆迁与师德

据羊城晚报消息 江苏镇江新区丁岗镇一所中心小学,多名教师因没有配合当地部门做好家属的拆迁工作,被学校强制停课停薪,被各级领导批评“觉悟不高,没有师德”。新区管委会社会发展局一位工作人员说:“作为一位人民教师,得有起码的思想觉悟……教师退出机制在建立中。”

·多说一句·
你跟他讲拆迁,他跟你讲师德,这是哪儿跟哪儿啊!

压力好大



据扬子晚报网消息 “无论是寒冬还是酷暑,我都在家,不是摆弄芭比娃娃,也不是上游戏网站 4388,而是拿起笔在奥数题上比比画画。啊,压力好大!什么时候能放一个假……”

放寒假后,由于面临升学压力,很多学生都无奈地继续奔波于各式各样的辅导班之间。一首题为《妈妈,我压力好大》的小学生诗歌在网上出现后立刻引发很多家长的心酸和共鸣。

记者获悉,这首诗是南京鼓楼区某小学五年级的月月期末考试前跟妈妈为奥数发生争执后写的,是想要妈妈给她“放个假”。

被死亡

据羊城晚报消息 在宁波工作的陈先生和家人在看中央一套热播的电视剧《古今大战秦俑情》时,猛地发现,里面有两张照片是自己妻儿的,其中一张在电视剧中被用作主人公童年跟母亲的合影,而根据剧情,主人公的母亲已经去世了。他与剧组接触,希望对方道歉并给付一定的经济补偿。



顺风车



据法制晚报消息 25 大四男生胡蓓蓓历时 13 天,辆顺风车,途经 7 省,3700 公里,从南京到乌鲁木齐。从 2010 年 12 月 25 日到 2011 年 1 月 6 日,南京师范大学

用免费搭顺风车的方式,完成了回家之旅。该男生最后在博客上感叹,世上还是善良的人多。

江湖险恶



据重庆晨报消息 重庆一男子自 3 年前开始,就将自己见到的、听到的骗局,在日记中记录下来。如今,他已经写了 40 多类骗局,以一个个小故事构成一部防骗宝典。

在编成 40 多类骗局故事之后,该男子在最近一次购买二手电脑中还是“中招”了。

·多说一句·
唉,是人太好骗,还是江湖太险恶?



手机看报“赚”话费

月赚 5 元 月月参加月月赚

活动时间: 2011年2月1日至3月31日

参与客户: 2010年12月1日前入网且终端支持彩信的非鹤壁手机报客户。

活动内容: 客户每月20日前发送HBSJB到10658300开通鹤壁手机报业务,当月成功计费,次月即可获赠5元话费。

活动详情请咨询当地移动营业厅



温馨提示: 1. 每月21日至月底首次开通鹤壁手机报业务当月不计费。2. 活动期间客户只需开通一次即可, 每月无须重复开通。